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Poslední argument: Spojené státy jsou připraveny
zasáhnout Rusko klimatickými zbraněmi

pokec24.cz/politika/posledni-argument-spojene-staty-jsou-pripraveny-zasahnout-rusko-klimatickymi-zbranemi

Bílý dům schválil dříve podepsaný program o změně

klimatu. Spojené státy jsou připraveny vyvinout

technologie pro kontrolu počasí do pěti let, píše RIA

Novosti.

Spojené státy uvažují o vývoji globální klimatické zbraně. 

Nejde o plané výmysly spisovatelů sci-fi, ale o oficiální

ustanovení dokumentu amerického vedení. Tato zbraň

bude ve skutečnosti namířena přímo proti Rusku. 

Na stránkách Kongresu USA se objevil dokument pojednávající o

takzvaných klimatických intervencích: způsobech boje proti

globálnímu oteplování. Jde zatím spíše o požadavek na dopracování,

„vědecké posouzení problematiky rychlých klimatických zásahů v

kontextu klimatických rizik“. 
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Některé konkrétní výsledky z toho budou získány v lepším případě za

několik let. Ale samotný fakt, že se o takových „intervencích“

diskutovalo na úrovni Bílého domu a Kongresu, je extrémně

vypovídající.

Americká National Intelligence Council zároveň poznamenává, že

globální oteplování favorizuje Rusko.  A v oblasti zemědělství –

natolik, že to americká rada označuje za “hrozbu pro národní

bezpečnost” Spojených států. Obecně zde nejsou příliš daleko od

pravdy: pouze na Sibiři by se v tomto století měla oblast vhodná pro

zemědělství rozšířit pětinásobně.

Novináři agentury se domnívají, že Spojené státy plánují zasahovat

do ruského zemědělství – k tomu bude nutné zvládnout řízení

slunečního záření.

Není přitom zcela jasné, zda se Amerika snaží tímto způsobem zvýšit

vlastní zemědělskou produkci, aby předběhla Ruskou federaci, nebo

se pokusila tu ruskou zničit.

Již dříve odborníci varovali Washington před nebezpečím takových

zbraní. Spojené státy mohou donutit celý svět k boji s klimatickými

změnami, což jistě vyvolá mnoho válek. 

Dokonce i americké zpravodajské služby jsou proti vývoji s takovými

důsledky.
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